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  ΣΙΓΑ ΜΗΝ ΚΛΑΨΩ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΑΣ       
  
Ο Γιάννης Αγγελάκας (Νεάπολη Θεσσαλονίκης, 30 Οκτωβρίου 1959)
είναι Έλληνας τραγουδιστής, μουσικός και ποιητής. Έγινε γνωστός στο ευρύ κοινό ως ο
τραγουδιστής του ροκ συγκροτήματος Τρύπες, από το 1984 ως το 2001.

Μετά τη διάλυση του συγκροτήματος, ακολούθησε σόλο μουσική καριέρα, κυκλοφορώντας
προσωπικούς δίσκους σε συνεργασία με πληθώρα άλλων καλλιτεχνών και μουσικών σχημάτων και
συνεχίζοντας να είναι ενεργός στην ελληνική μουσική σκηνή μέχρι και σήμερα.

Ο ίδιος αναπολεί με χαρά την ανέμελη παιδική του ηλικία, παρά το γεγονός ότι γεννήθηκε και
μεγάλωσε στη φτωχή συνοικία της Νεάπολης, με καταγωγή από την πλευρά της μητέρας του από
τον Θολό Σερρών. Το ταλέντο του ως περφόρμερ αναδείχθηκε από τότε καθώς συνήθιζε να στήνει
μικρές θεατρικές παραστάσεις για τα παιδιά της γειτονιάς του.

Τα εφηβικά του χρόνια σημαδεύτηκαν από τη μουσική των Beatles, Rolling Stones, Pink Floyd καθώς
και του David Bowie. Παράλληλα, εκείνη την εποχή η Νεάπολη προσέφερε εύφορο έδαφος για την
ανάπτυξη μιας ζωντανής ροκ, μεταλ και πανκ σκηνής, με πολλά νέα άτομα να δημιουργούν
αυτοσχέδια μουσικά συγκροτήματα και να κάνουν τα πρώτα τους βήματα στον κόσμο του νέου,
αντικομφορμιστικού και πολιτικοποιημένου αυτού ήχου. Σε αυτό το περιβάλλον, ο Αγγελάκας
απέκτησε τις βάσεις της μουσικής του παιδείας και το 1983 δημιούργησε τελικά μαζί με τον φίλο
του, Γιώργο Καρρά, τις Τρύπες.

Το 2009 ο Παντελής Βούλγαρης εμπιστεύεται στον Αγγελάκα τη δημιουργία του soundtrack για την
ταινία Ψυχή Βαθιά. Για την μουσική της ταινίας, κέρδισε το βραβείο πρωτότυπης μουσικής
στα Βραβεία Ελληνικής Ακαδημίας Κινηματογράφου για το 2010.

 Έγραψε τη μουσική για το ντοκιμαντέρ "Χρεοκρατία" ("Deptocracy") των Κατερίνας
Κιτίδη και Άρη Χατζηστεφάνου, το 2011.

Έχει επίσης εκδώσει δύο ποιητικές συλλογές (Σάλια, μισόλογα και τρύπιοι στίχοι και Πώς τολμάς
και νοσταλγείς τσόγλανε;), οι οποίες συνοδεύονται από δικά του σκίτσα. Το 2000 κυκλοφορεί το
βιβλίο Για την καρδιά ενός κτήνους 1985-2000 που περιέχει όλους τους στίχους του, καθώς και
συνεντεύξεις.
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